

Науково-освітній проект «Школа ендокринолога» 2018 року

Щорічно в нашій країні проводиться безліч науково-освітніх заходів, конференцій, орієнтованих на лікарів різних спеціальностей. Не так давно у сфері української післядипломної медичної освіти з'явився новий формат — тематичні школи. Цей формат навчання дозволяє більш поглиблено подати інформативний матеріал, а також провести тестування та визначити рівень знань учасників за допомогою технологій інтерактивного спілкування з викладачами. Саме із цією метою у 2016 році ендокринологічна служба України отримала додатковий ресурс для підвищення кваліфікації фахівців у вигляді сучасного наукового заходу **«Науково-освітнього проекту «Школа ендокринолога»**, заходи якої неодноразово було висвітлено на сторінках наших видань.

«Школа ендокринолога» — це якісно новий рівень циклової освіти для фахівців, що займаються діагностикою та лікуванням хворих із різними ендокринними патологіями, це сучасна і найбільш актуальна інформація, а також унікальна можливість ознайомитися з новими напрямками в ендокринології та медицині в цілому.

Мета цього Проекту — дати ендокринологам, а також лікарям інших спеціальностей нові знання для впровадження найсучасніших стандартів лікування в щоденну клінічну практику.

Як ми вже раніше відзначали, основними завданнями цього Проекту є:

- підтримка наукового розвитку і поглибленого вивчення першочергових питань діагностики, лікування та профілактики в українській ендокринологічній службі;
- налагодження тісної співпраці між фахівцями різних суміжних спеціальностей у рамках «Школи ендокринолога» і наступне впровадження комунікації між лікарями в клінічну практику;

- підвищення рівня знань та вмінь за новітніми методами лікування, діагностики та профілактики патології ендокринної системи та супутніх захворювань.

Навчальний процес у рамках «Школи ендокринолога» відбувається в кілька етапів. На першому етапі лікарі-учасники прослуховують лекцію спікера. На наступному етапі учасники за допомогою новітніх інтерактивних систем разом із лектором опрацьовують практичні кейси (клінічні випадки) за щойно прослуханим матеріалом. Далі інтерактивна система наочно демонструє результати відповідей лікарів за практичними кейсами, і на останньому етапі слухачі мають змогу в реальному режимі обговорити з лектором найкращу тактику ведення пацієнта.

Але не тільки цим «Школа ендокринолога» завоювала собі звання найцікавішого та динамічного проекту серед медичних науково-практичних конференцій.

Науково-освітній проект «Школа ендокринолога» викликає інтерес серед спільноти відкритістю в спілкуванні. Учасники під час заходів вільно дискутують із викладачами Школи, часто знаходять спільні вирішення, отримують дійсно корисні поради, водночас змушуючи обговорювати складні питання та проблеми сучасної медицини. Це відбувається й «в очі» та за активним використанням новітніх засобів комунікації. Наприклад, якщо учаснику конференції комфортніше висловити свої думки в інтернеті (електронна пошта, сторінка у Фб, вайбер тощо) — добре. Цього вже буде достатньо для того, щоб ці питання було винесено назагал та знайдено оптимальні рішення. Погодьтеся, що може бути краще того, якщо лікар повертається на прийом у лікарню з правильним рішенням стосовно наболілого? Тому що на «Школі ендокринолога» він організував цілий

консиліум із найкращими спеціалістами з проблематики своїх пацієнтів! Та й, власне, у викладачів можуть виникнути схожі потреби: як більш правильно подати матеріал, чи не забагато суто сухих наукових аспектів у доповіді, як аудиторія сприймає інформацію та думки учасників щодо викладеного матеріалу. Для цього доповідачі активно використовують метод інтерактивного опитування та можуть поставити в будь-який момент питання на голосування аудиторії. Як кажуть, «right here right now»!

Завдячуючи тому, що Програма кожної Школи включає мультидисциплінарний підхід до обговорення пріоритетних напрямів та інновацій у різних галузях сучасної ендокринології, учасники отримують дуже багато нової цікавої інформації. Саме тому «Школу ендокринолога» прагнуть відвідати як учасник лікарі з усієї України. Але й викладачі не є винятком. Найкращі науковці та доповідачі в суміжних спеціальностях бажають отримати задоволення від всебічного професійного обговорення тієї чи іншої тематики. Учасникам надається можливість почути думки та поради не лише ендокринологів, але й кардіолога, невролога, гінеколога, хірурга, нефролога, офтальмолога тощо. Інноваційні технології в діабетології; ожиріння, метаболічний синдром та інсулінорезистентність у дорослих і дітей; сучасні методики і нові досягнення в діагностиці, лікуванні та профілактиці захворювань щитоподібної і прищитоподібних залоз; проблеми репродуктивного здоров'я чоловіків і жінок, хронічні ускладнення з боку нирок, серця, органів зору, патологія надниркових залоз, транзиторні та патологічні стани під час вагітності... Усі ці та інші питання — предмет праці ендокринологів. Але не тільки.

З початком реформи первинної ланки в медицині багато із цих питань стали найактуальнішими і для сімейних лікарів. Тому «Школа ендокринолога» відгукнулася на цю потребу та проводить свої семінари під час проведення науково-освітньої конференції у рамках «Школи ендокринології для сімейних лікарів». Це особлива частина освіти спеціалістів, тому що сімейним лікарям надаються знання максимально практичні: які оптимальні алгоритми діагностики та лікування найбільш поширеної ендокринологічної патології, чому та які препарати увійшли до програми «Доступні ліки», в яких межах сфера компетентності сімейного лікаря та де вона перетинається з полем відповідальності вузького спеціаліста.

Слід відмітити, що, за зразком звичайної школи, під час проведення «Школи ендокринолога»

учасники проходять зрізи знань (на початку, під час доповідей викладачів, у фінальному екзамені). І неймовірно приємно бачити, як підвищуються відсотки їх правильних відповідей у динаміці! Звісно, учасники за підсумками проходження Школи отримують сертифікати. Водночас вони мають змогу бути відзначеними корисними подарунками як одні з найкращих за результатами відповідей та інтерактивних активностей, наприклад, у Фейсбуці.

Важливо, що Школи проводяться в різних містах країни, тому учасники мають змогу отримати враження про цікаві пам'ятки, відвідати культурні заклади та чудові місця та просто емоційно відпочити. Про локації та дати наступних заходів у рамках науково-освітнього проекту «Школа ендокринолога» можна дізнаватися з інформації на сторінці Школи у Фейсбуці fb.com/EndoSchool

Слід зазначити, що одним із чинників стабільного успіху Школи є сплав із прекрасної ідеї ініціатора Проекту директора ДУ «Інститут ендокринології та обміну речовин ім. В.П. Комісаренка НАМН України» академіка Тронька М.Д. та зусиль ініціативної групи викладачів Школи на чолі з тьютором Соколовою Л.К., що забезпечує постійний розвиток формату проведення заходів. Постійним організаційним партнером виступає компанія «LAV consult», інформаційним — «Видавничий дім Медкнига» та «Здоров'я України». «Школа ендокринолога» відбувається за сприяння Міністерства охорони здоров'я України, Національної академії медичних наук України, Департаментів охорони здоров'я обласних державних адміністрацій, Української Асоціації клінічних ендокринологів, ДУ «Інститут ендокринології та обміну речовин ім. В.П. Комісаренка Національної академії медичних наук України», кафедри ендокринології Національної медичної академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика.

2018 року курси освітньої «Школи ендокринолога» мали змогу пройти вже понад 950 лікарів багатьох областей України та різних спеціальностей, зокрема ендокринологів, неврологів, лікарів загальної практики — сімейної медицини.

Організатори висловлюють свою вдячність і подяку всім, хто підтримує і продовжує розвивати цей Проект!

На підставі позитивних відгуків лікарів уже визначено основні міста, в яких планується «Школа ендокринолога — 2019»: Кам'янець-Подільський, Київ, Ужгород, Чернівці, Львів, Одеса.

Тож стежте за анонсами на шпальтах нашого журналу та на сторінці «Школи ендокринолога» у Facebook — fb.com/EndoSchool